MTOI'OBBIN TECT 1o reometpuy 3a Kype 7 KJ1acca. Bapuanm 2.

M
Nel. Ha pucynke 1 n1Ba TpeyroibHHUKa, y KOTOPBIX K
AB = EK,AC = EM,0BAC = UMEK . OTMETbhTE paBHbIE A
aneMeHThl. BepHo in, uto AABC = AMEK . OTBeT C
obocHy¥Te.
E
. BC
Haiigute oTHOIIEHHE m = B pucyrok 1

No2. Ha pucynke 2 uzo0pakxeHbl TpU TPEyTrOJbHHKA.
YKaXuTe mapy paBHBIX TPEYyTrOJIbHUKOB. OTBET
000CHYHTE.

pUcCyHox 2
Ne3. Ha pucynke 3 AB=AD,BC=CD. B
SBnsiercst mu CA OGuccektpucoit UBCD ? OTBeT
obocHyiiTe. A C

D pucyHok 3

Ne4. Ha pucynke 4 01+02=180", 03=50". \B/ b

Haiigure yromn 04. / 3
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pucyHok 4

No5. HalinuTe 1o pUCyHKY S HEM3BECTHBIE JIEMEHTHI.

A) Ox= B) Ox= B) Ox=

Nox=___ A Be=__
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PUCYHOK 5
Ne6. Ha pucynke 6 BD - BbicoTa AABC, D
OABD =60", AB =17 . Haiimure BoicoTy BD. A C

o

pucyHox 6 B



